

## 每天7架樱桃航班飞往全国200城

### 今年樱桃电商大运输序幕拉开,航班高峰期将出现在6月1日-6月10日

本报5月23日讯(记者 梁莹莹 通讯员 柳富宇 王侃) 5月23日上午,顺丰速运第一架B757樱桃全货机从深圳抵达烟台,该货机执行烟台机场本年度首个“樱桃航班”,标志着烟台机场“樱桃航班第六季”正式启动,同时也拉开了今年樱桃电商大运输的序幕。该班货机进港货量24吨,出港将满载烟台大樱桃飞抵深圳,广东的消费者24小时内即可品尝到烟台最早成熟上市的凉地大樱桃了。

据悉,今年樱桃航班仍以

顺丰速运和中国邮政货运航空为主,高峰期每天将达到7架樱桃全货机,顺丰每天将执飞樱桃全货机4班,高峰期2架B767和2架B757;邮政航空将执飞樱桃全货机3班,2架B757和1架B737,“樱桃航班”数量较往年减少,但机型较往年变大,主力机型以载量较大的B767和B757为主,其中B767载量50吨,B757载量30吨,往年执飞较多的B737满载才15吨。

今年樱桃航班高峰期将出现在6月1日-6月10日,预计高峰期烟台机场樱桃货机和

机场客机腹舱樱桃总运输量每天将达到400吨,当天直达或转运全国各地200多个城市,由于今年烟台机场客班航班量的增加和客机机型的增大,预计客机腹舱樱桃运输量将增长较快。今年樱桃季,烟台机场樱桃运输总量预计达到6000吨左右,较去年的5100吨增长15%左右。

“樱桃航班”今年已经是第六个年头。六年来,烟台机场持续致力于开发、稳固和拓展“樱桃航班”。去年烟台机场为了发展国际货机和樱桃航班,投资

扩建了5个货机位,使机场货机位达到13个,当日可以同时停放全货机13架次,新增货机装卸平台一台,货机专用平台车达到了6台。可同时保障4-6架次全货机;投资建设一万平方米的顺丰速运烟台机场樱桃专用通道和机场分拨场正在建设中,预计年底投入使用。明年的大樱桃运输的保障实力将更加完善和高效。今年樱桃航班主要执行烟台至广州、深圳、南京、泉州等城市,客机直达35个城市,加上中转分拨的,樱桃空运将会更加快捷高效,樱桃鲜

果电商的运输在销售模式、运输效率、果品质量和转运速度上也大幅提升,更加稳定顺畅。

樱桃航班的稳定发展和年年增长,带来了烟台鲜果尤其是大樱桃鲜果电商和销售市场的繁荣,极大地促进航空和冷链快递物流业的发展,助力互联网鲜果电商和三农发展,在不断提升烟台农产品美誉度和知名度的同时,也使烟台这个北方著名水果之乡地区的鲜果、海鲜等鲜活物品的销售模式和运输渠道更加的广阔、快捷和高效。

## 顺丰速运28吨樱桃专机首航成功,多架全货机将“备战”樱桃季

2019年5月23日上午8点50分,一架载重28吨的波音B-757飞机平稳降落在烟台蓬莱国际机场。该架飞机是顺丰航空今年在烟台调配的第一架到深圳的樱桃专用全货机。目前正值烟台地区特色农产品大樱桃的丰收之际,为了更好地保障樱桃的寄递时效和服务质量,顺丰航空针对烟台樱桃寄递业务需求调配28吨的全货机。经过1小时的装货时间,3个小时的航程,2019年樱桃专机满载烟台大樱桃顺利抵达目的地深圳宝安国际机场。此次首航也标志着“烟台-深圳”樱桃全货机运输航线正式开通,烟台到华南流向的航线编队得到进一步扩充,实现樱桃次日达,让深圳及广东的消费者能够尝到最新鲜的烟台大樱桃。

顺丰近年来一直在推动地区特色经济产品特别是农副产品的销售,开展助农惠农项目。顺丰的做法正是助力振兴农业,发展农村经济,构建促进农民增长收入的长效机制,让广大农民尽快富裕起来。据了解,顺丰近几年尝试线上发运,大力发展“樱桃航

班”,促进互联网鲜果电商发展,通过最后一公里延伸,把枝头的美味带给了千家万户,同时也带动并扶持了当地电商产业的发展,与当地政府共同打造樱桃品牌,带动农民增收,发展当地农业,助力三农。

为了使烟台大樱桃更加快速地向全国各地,顺丰每年都会进行创新和努力。首先,在樱桃包装较为成熟的基础上,将樱桃的寄递范围做了较大幅度的调整,除了樱桃专机,还使用100多条散航航线,涉及航班数多达150余个,总计开通城市300多个,其中一线城市全部覆盖。

其次,为了方便市民寄递樱桃,顺丰在樱桃主产区及城区共设置了樱桃散收点近1000个,调配2000多名揽收人员参与樱桃收寄工作,同时大力借助科技力量,开发了“丰鲜达”等APP应用程序,方便广大市民寄递樱桃,另外,顺丰在烟台新设立了1万平米的樱桃专项场地,场地处理能力达到3万件/小时,预计峰值中转量单日超30万件,实现24小时樱桃快件中转处理。



顺丰速运28吨樱桃专机首航。

据了解,顺丰2019年樱桃寄递会进一步加大在烟台蓬莱国际机场的全货机投入,后续随着樱桃成熟上市还将陆续投入至华南、福建、东北等方向的全货机,预计还将投入B-737、B-757、B-767等多种全货机机型进行樱桃发运。另外,顺丰还将通过对市场收寄模式的优化及地面运输集散方式的调整,确保樱桃快件能够通过全货机及烟台蓬莱国际机场的散航运力快速送达全国各地的消费者手中。同时对产地800公里范围内航空资

源不足的地区,2019年继续强化冷链干线及高铁运营能力,大力增开并加密至部分城市的冷链线路近60条900余台,高铁樱桃运输线路20多条,并实现全程温控,让樱桃运输过程更加可控,真正地做到产地直发,最大程度确保樱桃果品的新鲜。

记者了解到,近几年樱桃货运量年年都有较大幅度的突破,为了将最新鲜的樱桃以最快的速度运送到千家万户,顺丰除了在烟台蓬莱国际机场投入全货机外,前期已加大了在

济南、青岛、临沂等机场的全货机投入,互联网+樱桃电商已连接中国的大部分城市,全国近80%的城市在24小时内能收到烟台的大樱桃,形成了果农-电商-快递-空运-客户鲜果快运成熟的互联网+运输链。

据悉,顺丰航空将不断发展航空货运业务,扩大樱桃寄递服务范围,同时顺丰会以樱桃互联网+电商模式为模板,推广烟台地区更多的特色经济产品的电商空运模式,把烟台的特色产品争取以最快的速度送达全国各地乃至周边国家地区。

## 山东首个!烟台昆嵛山赤松林入选“中国最美森林”榜单

本报5月23日讯(记者 孙晓玮 通讯员 王翔) 5月23日,记者从烟台市自然资源和规划局获悉,近期于北京举行的2019中国森林氧吧年度盛典上,第二届“中国最美森林”榜单正式发布,山东省烟台市昆嵛山赤松林成功上榜,成为山东省首个人选该榜单的森林景观。

据了解,山东昆嵛山赤松林位于山东半岛东部,赤松林面积13855公顷,是中国赤松原生地和天然分布中心,是我国面积最大、保护最为完整的地带性针叶林生态系统,赤松地理分布区最典型的群落,现为

全国生态旅游示范区、全国青少年科技教育基地、全国林业科普教育基地、中国森林养生基地、中国森林氧吧、国家AAAA级旅游景区。

一代代昆嵛山人,以对绿色理念的坚守和对生态环境的深情,用尊重、敬畏的心态和一丝不苟的行动,使昆嵛山得到原真性、完整性保护,成为山东半岛最重要的生态屏障和极具战略意义的生态高地。昆嵛山生态优越,水质洁净,气候宜人,空气清新,郁郁葱葱胶东“中国最美森林”,成为人们向往的世外桃源。

中国体育彩票

# 体彩手机在线购彩随时随地

手机在线使用流程

- 扫描二维码
- 下载安装
- 注册账户
- 充值投注
- 祝您中奖

特别提醒:苹果系统用户安装完成后提示“未受信任的企业级开发者”的提示时,点击“设置”——“通用”——“设备管理”或“描述文件”——选择“Beijing Yipingtai Technology Co., LTD”——点击“信任”即可使用。